
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1
van INGEBORG DE MEULEMEESTER
datum: 27 september 2018

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Hbo5-opleiding verpleegkunde  -  Studenten

In Vlaanderen bestaan twee opleidingen verpleegkunde: de bachelor- en de hbo5-
opleiding verpleegkundige. Beide opleidingen verpleegkunde worden behouden op niveau 
5 en niveau 6 met een heldere differentiatie tussen gegradueerde (hbo5) en bachelor. In 
de voorpublicatie van het statistisch jaarboek van het Vlaams onderwijs 2017-2018 zien 
we dat er op 1 februari 2018 zo’n 6700 inschrijvingen waren in de hbo5-opleidingen 
verpleegkunde tegenover 8540 in de bacheloropleiding (Hoger onderwijs in cijfers 2017-
2018).

1. Hoeveel studenten gingen tijdens het academiejaar 2018-2019 van start met de 
bacheloropleiding verpleegkunde? Hoeveel generatiestudenten gingen van start?

2. Hoeveel studenten stromen door naar de bacheloropleiding verpleegkunde uit de 
richting aso, de richting tso en de richting bso? Graag zowel de absolute als relatieve 
cijfers.

3. Hoe evalueert de minister de cijfers (ten opzichte van voorgaande jaren)? 

Graag een opdeling naar geslacht, onderwijsinstelling en provincie. 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 1 van 27 september 2018
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

1. Er zijn op dit moment nog geen gegevens beschikbaar met betrekking tot het aantal 
studenten en het aantal generatiestudenten in de bacheloropleiding verpleegkunde in 
academiejaar 2018-2019. De hoger onderwijsinstellingen zijn nog volop bezig met de 
registratie van de inschrijvingen in de Databank Hoger Onderwijs. De eerste mijlpaal 
die gehanteerd wordt voor het registreren van inschrijvingen in opleidingen is 31 
oktober. 
Op basis van de stand van zaken op telmoment 31 oktober zal de publicatie Hoger 
Onderwijs in Cijfers opgemaakt worden, waarin u een eerste rapportering zal kunnen 
vinden over het aantal inschrijvingen van studenten en generatiestudenten in 
verpleegkunde in 2018-2019. Deze publicatie is beschikbaar tegen het einde van het 
kalenderjaar.

2-3.Aangezien er op dit moment nog geen volledig zicht is op het aantal inschrijvingen 
en de instroom in de bacheloropleiding verpleegkunde in 2018-2019, is het nog te 
vroeg om hier een uitspraak over te doen.


